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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 
Εκπαιδευτική εκδήλωση εμπνευσμένη  

 από τα Εκπαιδευτικά Προγράμματα Εικαστικής Αγωγής Λευκωσίας     

  

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια της εγκυκλίου με ημερομηνία 9 Φεβρουαρίου 2017, 

καλείστε να ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας για την πραγματοποίηση 

εκπαιδευτικής εκδήλωσης εμπνευσμένης από τα Εκπαιδευτικά Προγράμματα Εικαστικής Αγωγής 

Λευκωσίας: α) Ταξίδι στη Βυζαντινή Τέχνη, και β)  Ύμνος στην Ελευθερία, που εφαρμόζονται, 

αντίστοιχα, στο Βυζαντινό Μουσείο και στην Πινακοθήκη του Ιδρύματος Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄. 

 

Η εκδήλωση θα διεξαχθεί το Σάββατο, 20 Μαΐου 2017, στις 10:00 π.μ. στο Βυζαντινό Μουσείο και 

στην Πινακοθήκη του Ιδρύματος Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, με την ευκαιρία της «Διεθνούς 

Ημέρας Μουσείων», (18 Μαΐου) και της «Διεθνούς Εβδομάδας των Τεχνών στην Εκπαίδευση» (22-28 

Μαΐου 2017).  

 

Συγκεκριμένα θα τελεστούν τα Εγκαίνια Έκθεσης παιδικής τέχνης με έργα παιδιών που 

συμμετείχαν στα εκπαιδευτικά προγράμματα. Ειδικά για τη φετινή χρονιά εγκαινιάζεται η δράση «Το 

σχολείο υιοθετεί ένα έκθεμα». Σύμφωνα με τη δράση αυτή, σχολεία τα οποία συμμετείχαν στο 

πρόγραμμα «΄Υμνος στην Ελευθερία» δημιούργησαν έργα, αναφορικά με τους πίνακες που 

περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα αλλά με  ποικίλες και διαφορετικές θεματικές για κάθε σχολείο. Για 

φέτος τα έργα των παιδιών και για τα δύο προγράμματα θα εκτεθούν δίπλα από τους πίνακες στους 

χώρους του Βυζαντινού Μουσείου και της Πινακοθήκης προσφέροντας έτσι την ευκαιρία για μια 

δεύτερη ανάγνωση των έργων μέσα από τα μάτια των παιδιών. 

Το πρόγραμμα της ημέρας, το οποίο επισυνάπτεται στην πρόσκληση , περιλαμβάνει τόσο την τελετή 

εγκαινίων της Έκθεσης έργων τέχνης και την παρουσίαση από τα παιδιά των έργων που 

«δημιούργησαν με βάση τα έργα που υιοθέτησαν» όσο και καλλιτεχνικό πρόγραμμα με βυζαντινούς 

ύμνους, τραγούδια από παιδική χορωδία, μουσική δωματίου, δρώμενα κ.ά.  Επισυνάπτεται, επίσης 

και η αφίσα της εκδήλωσης.   

Σημαντικό στοιχείο που προστίθεται στην εκδήλωση φέτος είναι η διεξαγωγή δύο θεματικών 

ξεναγήσεων στους χώρους του Βυζαντινού Μουσείου και της Πινακοθήκης του Ιδρύματος 

Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, όπως παρουσιάζονται πιο κάτω: 

1.  «Νοσταλγικές διαδρομές μέσα από κειμήλια της Μικράς Ασίας» από την Ταμία του Συνδέσμου 

Μικρασιατών Κύπρου κα Αντωνία Προδρόμου 

2.   «Κυπριακώ τω τρόπω-Maniera Cypria» από τον Διευθυντή του Βυζαντινού Μουσείου και της 

Πινακοθήκης του Ιδρύματος Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, Δρα Ιωάννη Ηλιάδη  
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Οι ξεναγήσεις διαρκούν τριάντα λεπτά και θα αρχίσουν μετά τα Εγκαίνια και το καλλιτεχνικό 

πρόγραμμα, περίπου στις 11:15 π.μ. Οι διαλέξεις θα είναι ανοικτές για όλους τους εκπαιδευτικούς, για 

περιορισμένο αριθμό ατόμων (30 εκπαιδευτικοί). Οι δηλώσεις συμμετοχής των εκπαιδευτικών που 

ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στις ξεναγήσεις θα πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά, μέσω της 

ιστοσελίδας του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy). Για τη διαδικασία δήλωσης 

συμμετοχής είναι απαραίτητο να έχει προηγηθεί η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων των 

εκπαιδευτικών. Οι δηλώσεις θα γίνονται δεκτές στην ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών 

(http://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία Ημερίδες - Συνέδρια, από τις 4 Μαΐου μέχρι τις 17 

Μαΐου 2017. Σημειώνεται ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  

Τα ονόματα των εκπαιδευτικών που θα συμμετάσχουν στις ξεναγήσεις θα ανακοινωθούν στις 18 

Μαΐου 2017 στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (www.pi.ac.cy).  
 
Για οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες ή διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνήσετε με την υπεύθυνη 

για την οργάνωση των εκπαιδευτικών εκδηλώσεων, Επιθεωρήτρια Τέχνης κ. Τερέζα Λαμπριανού 

(22800920, 22800922), και τις εκπαιδευτικούς, υπεύθυνες για τα προγράμματα στο Βυζαντινό 

Μουσείο και Πινακοθήκη του Ιδρύματος Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, Τζούλια Ηλιάδου και Έλενα 

Χατζηπιερή, (99550877 και 99335953 αντίστοιχα).  

 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη στήριξή σας στην ευγενή αυτή προσπάθεια. 

   

    

              
                                                                                                                              Άννα Βιολάρη  

                                                                                                    Πρώτη Λειτουργός Εκπαίδευσης 

 

                                                                                                                                

 

 
 
Κοιν. : ΔΔΕ 
         : ΓΕΔΕ 
         : Διευθυντή Βυζαντινού Μουσείου Ιδρύματος  
           Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄ (Φαξ: 22430667) 
         : ΠΟΕΔ, Λεωφ. Μακαρίου Γ΄ 18, 1065 Λευκωσία 
         : Παγκύπρια Συν. Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων 
           Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης   
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